

## **Підсумки роботи ради молодих вчених (РМВ) ІХВС НАН України у 2016 році**

### **Засідання РМВ та Загальні збори молодих вчених Інституту**

Проведено 4 засідання Ради молодих вчених Інституту з вирішення питань наукової та науково-організаційної діяльності молоді Інституту.

Проведено загальні збори молодих вчених Інституту для ознайомлення аспірантів і молодих спеціалістів з особливостями наукової, професійної та інших сфер діяльності протягом навчання та роботи в Інституті і Національній академії наук України, а також для звітування про діяльність РМВ протягом 2016 р.

### **Висунення робіт та кандидатур молодих вчених Інституту для участі в конкурсах з різних форм підтримки наукової молоді. Конкурс наукових досягнень молодих вчених ІХВС НАН України**

Проведено 5 конкурсів на висунення робіт на одержання премії Кабінету Міністрів України за особливі досягнення молоді в розбудові України (1 робота), стипендії Президента України для молодих учених (3 кандидати), стипендії НАН України для молодих учених (2 кандидати), премії НАН України для молодих учених і студентів вищих навчальних закладів за кращі наукові роботи (1 робота).

Проведено Конкурс наукових досягнень молодих вчених Інституту за результатами наукової діяльності в 2016 р. Лауреати:

- 1 місце – с.н.с. відділу №6, к.х.н. Ткаченко І.М. (117,5 балів),
  - 2 місце – м.н.с. відділу №6 Кобзар Я.Л. (95 балів),
  - 3 місце – с.н.с. відділу №1, к.х.н. Гусакова К.Г. (72,5 балів),
- заохочувальна відзнака «За кращі наукові досягнення серед аспірантів» – аспірант відділу №1 Ващук А.В.

### **Кадрові питання**

К.х.н. Ткаченка І.М. введено до складу РМВ ІХВС НАН України.

К.х.н. Ткаченко І.М. – рекомендований та введений до складу РМВ Відділення хімії НАН України.

### **Конференція**

Організовано та проведено VIII Всеукраїнську конференцію молодих вчених з високомолекулярних сполук «ВМС-2016» 20-21 жовтня 2016 року на базі ІХВС НАН України. Заслухано низку наукових доповідей молодих вчених. За результатами роботи конференції опубліковано збірку наукових праць «ВМС-2016».

### **Зміни до порядку звітності аспірантів Інституту**

Запропоновано проводити щорічне звітування аспірантів за результатами роботи протягом поточного року у вигляді усних доповідей на щорічній звітній сесії-конференції з публікацією розширених тез доповідей.

Рекомендовано обов'язкове подання всіма молодими вченими та співробітниками Інституту анкет-звітів з переліком публікації за поточний рік та іншими досягненнями.

### **Робота з Національним центром «Мала академія наук»**

Взято участь в проведенні літньої Всеукраїнської наукової хіміко-біологічної школи Малої академії наук України у період 20-28 червня 2016 р.

Взято участь в проведенні осінньої Всеукраїнської наукової хіміко-біологічної школи Малої академії наук України у період 4-7 листопада 2016 р.

Проводяться теоретичні та практичні заняття з поглибленого вивчення хімії для школярів загальноосвітніх і спеціалізованих закладів м. Києва.

Взято участь у роботі журі VII Всеукраїнської науково-технічної виставки-конкурсу молодіжних інноваційних проектів «Майбутнє України» у напрямі «Екологія та ресурсозбереження», що відбувся 15-17 листопада 2016 р.

### **Співпраця з ВНЗ України**

Проведено екскурсії для студентів КНУ ім. Тараса Шевченка та Національного університету «Києво-Могилянська академія» для ознайомлення з науковою діяльністю ІХВС НАН України.

На базі ІХВС проведено практичні заняття з застосування спектральних методів дослідження в хімічному аналізі для студентів Київського медичного університету УАНМ.

### **Участь в спортивних заходах СК Науковець**

РМВ ІХВС НАН України співпрацює з ГО «Спортивний клуб «Науковець». Молоді вчені ІХВС НАН України беруть участь в організаційній роботі та спортивних заходах всеукраїнського та загальноакадемічного рівня (біг, плавання, теніс, футбол, волейбол, шахи).

### **Гранти та Стажування**

Молоді вчені Інституту, в тому числі за сприяння РМВ ІХВС НАН України, проходять стажування в наукових центрах ближнього та дальнього зарубіжжя.

*РМВ НАН України, 2016*